公司注销流程及所需资料

产品名称	公司注销流程及所需资料
公司名称	湖北今优企业服务有限公司
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	武汉市硚口区汉西二路59-61号A1栋3层23号-1
联系电话	18062401011

产品详情

注销公司资料:

1

清算报告备案登记表

2

股东会通过的关于公司解散的决议

3

企业法人营业执照原件、复印件

4

股东会确认的企业清单开始日的资产负债表及财产清单

5

股东会确认的公司清算结束日的资产负债表及财产清单

6

税务完税凭证原件、复印件

7

清算组出具的经股东会确认的清算报告

一式两份,要求清算组成员签名,股东会确认 8 公司清算组织负责人签署的公司注销登记申请书 9 股东会通过的关于公司解散的决议 A.注销理由 B.成立以股东为主的清算小组,推举小组负责人 10 股东会确认的清算报告 附资产负债表、损益表 11 企业法人营业执照正、副本及公章 12 清算组织成立的四十五日内在报纸上公告的报样或国家公示信息网公示截图打印 13 有关注销证明 A.税务登记注销证明 B.银行账号注销证明 C.缴印章证明 14 法律、法规、规章和政策规定应提交的文件、证件 15 营业执照正副本 16 注销之日起三年内权总账账簿

公章、财务章、法人章

18

注销之日起最近一月及前一年年末财务报表

19

注销之日起三年内明细账账簿

20

注销之日起三年内会计凭证